



动物世界

国宝大熊猫

青岛市北区实验初中小学部 四年级1班 徐铭泽 指导老师 于莲

大熊猫是我国特有的珍稀动物,它属于哺乳动物,分布于四川、陕西、甘肃等地,别名有猫熊、竹熊等。

大熊猫可爱极了。它有一个圆圆的脑袋,一双闪亮的大眼睛,黑黑的眼圈就像戴着一副墨镜。脑袋下是肥嘟嘟的身体,身上有黑黑的四肢,还有一条短短的尾巴,大熊猫长得真是憨态可掬。

大熊猫最喜欢吃鲜嫩的箭竹。吃竹子时,它们会双手抱着竹子,用像小砍刀一样的牙齿飞快地啃。大熊猫喝水时可有趣了,它会先跑到溪边,然后低下头大口大口地喝水,就像从来没喝过水一样,仿佛在说:“这水真是太甜了,真是太好喝啦!”

大熊猫天生近视,据说靠灵敏的嗅觉和听力来寻找食物。

大熊猫还是一种很懒的动物。它一吃完东西就爬到树上休息。别看它圆圆的身体,上树还是很在行的。

目前,中国向世界多个国家租借大熊猫,让那里的小朋友也能一睹我们国宝的风采,熊猫也成为了连接世界人民友谊的纽带,因此也被称为“和平使者”。昨天我看新闻上说,在日本和韩国的动物园,人们为了看到我们的大熊猫,每天早早就开始排队了。

对了,前几天我看《米小圈上学记》,书里提到,大熊猫一生都想要照一张彩色照片。怎么能帮它实现呢?我想了想,那就要在它吐舌头的时候抓拍,它的舌头是红色的,这不,照一张彩色照片的愿望就实现了。

大熊猫真是又可爱又呆萌,我好喜欢它,希望大家都能够保护动物哦。



青岛的初夏

青岛中央商务区实验学校 韩承昱

微风轻拂胶州湾,
波光粼粼。
八大关里繁花似锦,
暖色满园令人陶醉。
栈桥远眺水天一色,
小鱼山畔红瓦绿树。
中山公园如诗如画,
浮山湾旁绿意盎然。
漫步在青岛的街头巷尾,
感受初夏的气息。
每一个角落都充满生机,
每一处风景都值得珍藏。
青岛之夏,
不仅是季节的更迭,
更是诗意和浪漫的交织。
在这里我们与自然和谐共处,
在这里我们与城市共同呼吸。
让我们珍惜这份美好,
让我们感受这份温暖。
愿青岛的初夏永远充满生机,
愿我们的生活永远充满希望。



朝花夕拾

选择

青岛贵州路小学 三年级1班 迟文字

人的一生总会面临着许多选择,无法回避,必须面对,尤其在事关人生转折的十字路口上,能否作出正确的选择,往往决定了事业的成功与失败,甚至决定了前途和命运。

我从幼儿园开始便踏上了学习古筝之路。作为民族音乐的瑰宝,古筝是我从几十件乐器中精心挑选出来的,我热爱它婉转的旋律、清亮的音色,如高山流水,似珠落玉盘。我尤其敬佩刘华琼女士,她身患癌症,却有苦练古筝的坚强意志,深深地感动了我。我立志要像她一样,坚持不懈,勤学苦练。

刚开始练习古筝的时候,我感觉很简单,信心满满。自从开始考级后,曲目越来越难,我遭遇了一次次挫折,也不知累哭了多少次,甚至渐渐产生了放弃的念头。今年参加古筝七级考试,难度较高,离考级还有不到半个月的时候,我又紧张又害怕。一天晚上,我抱怨道:“妈妈,这次考级要考两个曲目,而且还是一个调子,实在太难了,我要不放弃吧?”妈妈打断了我的话,轻声说:“宝贝,你确定要放弃吗?要想清楚哦,你已经付出了那么多,如果放弃了,那么之前的努力可都白费了?”我沉默了,脑海里仿佛有两个小精灵在吵架,一个说:“别弹了,累坏了怎么办?大不了明年再考。”另一个却说:“不行,你不可以放弃,世上无难事,只怕有心人,既然选择了就要坚持!”想想已经付出的努力和漫漫前

路的艰辛,我犹豫了。

突然,我想起了那个登山者的故事:一位登山者登山途中遇到了暴风雪,他深知如果再找不到避风之处必死无疑。他走啊走,突然,脚下碰到了一个冻僵之人。怎么办?带上他,自己已经无比艰难了;不带上他,这个人一定会被冻死。再三思量后,登山者下定决心拯救他。最后,历经千难万险,两人终于相互扶持着走出了雪地。不言而喻,不经历风雨,怎能见彩虹?登山者在生死关头都能不畏艰险,作出正确的选择,我连现在这点小困难都战胜不了,以后还怎么成才呢?

经过认真思考,我最后还是下定决心,既然已经选择了古筝,那么就要坚持不懈地努力把它弹好。于是,我鼓起勇气坚定地对妈妈说:“妈妈,我想好了,没有十年寒窗苦,哪来金榜题名时,我绝不放弃!”这一刻,我看到了妈妈脸上露出了欣慰的笑容。经过半个多月的勤学苦练,我顺利地通过了等级考试,而且还取得了优秀等级。拿到证书的那一刻,满满的成就感溢满了我的胸膛,我为自己当初的选择和坚持感到自豪,同时也获得了继续前进的勇气。

是啊,人的一生总会面对这样那样的抉择,当面对挫折的时候,只要我们选择坚持,永不言弃,就一定会到达成功的彼岸。

宪法进校园

青岛同安路小学 三年级2班 郜清然 指导老师 王一茹

这周,我接到红领巾广播站的任务,给同学们宣传宪法。我们上过“法律是什么”的课外实践课,可是对于宪法,我并不了解。匡老师给我的资料和讲解词让我及时解开了自己满脑袋的问号。

原来宪法是国家的根本大法。我想它大概就相当于各个法律的“妈妈”,所有的法条法规都必须依据宪法,不能与宪法相抵触。从我呱呱落地开始,宪法已经用它温暖的臂膀将我保护,让我成为一个享有基本权利的中华人民共和国公民,给我无限的安全感,中华人民共和国公民在法律面前一律平等。

有的同学可能会问,宪法跟我们有什么关系?匡

老师说,对于小学生来说,在学校时,要遵守学校的相关规定,遵守课堂纪律。在社会上时,要遵守宪法,这样我们的学习和生活才能正常有序地进行。

匡老师还告诉我们,宪法的制定,对维护社会秩序很重要。不管年龄大小,都要学法、知法、懂法、尊法、守法、用法,懂得在法律范围内,什么事该做,什么事禁止做,怎样行使权利,如何履行义务。小学生更要树立法律意识,还要会用法律武器维护自己的权益。

这一堂关于宪法的课让我又学到了新的知识,在宪法的保护下,我们可以带着满满的正能量快乐地长大。

投稿邮箱 qdwbzwk@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰

长大

青岛市崂山区育才学校 四年级11班 王海阳

我问妈妈,
什么是长大?
妈妈说,
等春天到了,
你如小草一般长大!

我问爸爸,
什么是长大?
爸爸说,
等夏天来了,
你如阳光般长大!

我问老师,
什么是长大?
老师说,
等秋天风过了,
你如稻谷般长大!

什么是长大?
我想了又想。
我的答案是,
等冬天到了,
我在温暖的怀抱中长大!



观海新闻客户端